

# 玄幻剧集体扑街是命中注定

据说暑期荧屏有三宝“IP”“玄幻”和“小鲜肉”，今年作为IP改编剧大年，当然不会少了玄幻IP大剧，但是从刚播出的《九州天空城》《幻城》等玄幻大剧的口碑来看，不出意料地集体扑街，观众直呼“辣眼睛”。暑期玄幻剧整体似乎陷入了看似热闹、但收视冷清的迷局。



天天娱评

师文静

《九州天空城》《幻城》《青云志》这三部玄幻剧剧情简单又幼稚，本就没有什么魅力。所以，剧中虚构的大场面塑造、人物造

型、画面特效就成为观众追剧的理由。但是，这些期待却成了观众吐槽的重灾区，“深V装”“美瞳”“二哈”“廉价道具”“五毛特效”成了玄幻剧的代名词。这些剧被投资方标榜为天价特效、豪华团队、诚意之作，电视剧播出后除了让人尴尬还是尴尬。

其实，从玄幻剧中每每让人犯尴尬癌的台词入手，就能慢慢撕开玄幻剧集体扑街的背

后根源。《幻城》中冯绍峰扮演的卡索王子，最惯常的动作就是摊开双手教育凡人：“我尊敬的凡人”“原来你们不是好的凡人”……透着一股玄幻类型小说的酸臭味和虚无感。作为网络文学中的一朵奇葩，玄幻小说在过去几年方兴未艾的发展中，已经被读者和研究者批成是“疯狂意淫”的产物，所以跟玄幻小说一样，在市场盲目

追捧下造就的玄幻剧最终扑街，也是理所当然的。

玄幻小说的创作原则就是无原则，它的幻想基础就是无基础。它取了西方的魔法、中国的武术和谋略、日漫人物造型，再加上世界各地的神话，在大结构上让主角升级、打怪就可以了。玄幻小说就是经过精心混杂而成的“大杂烩”。小说中的王子身怀绝技，平复宇宙战乱，一举征

服天下，还有美女伴身……除了瞎扯还能有什么呢？

其实无论是玄幻小说还是玄幻剧的风格基本已经定型，再加上小说的作者、电视改编者和拍摄群体都是年轻人，小说和剧一样都受到创作者自身年龄的限制，没有更多阅历和内涵的他们，只能让作品局限于以上所说的缺点。从这点来看，玄幻IP大剧的扑街是命中注定的。

## 《建军大业》青春指数高 《战狼2》堪称行走荷尔蒙 建军节，军旅电影展现大动作



本报记者 倪自放

8月1日，中国电影人以自己的方式为中国人民解放军庆生，军旅电影呈现出多年来难得一见的大动作，一是中影“建国三部曲”第三部《建军大业》在京举行开机仪式，青春演员阵容让人眼前一亮，成为又一部让观众在影院“数星星”的超级大片。二是近几年最成功的军旅电影《战狼》推出续作《战狼2》。

### 《建军大业》重现影院“数星星”

电影《建军大业》8月1日在京举行开机仪式，总策划及艺术总监韩三平、监制黄建新、导演刘伟强、编剧董哲，主演刘烨、朱亚文、欧豪、刘昊然、马天宇、马伊琍等首次正

式亮相，这部由上百位明星加盟的大片，将于2017年中国人民解放军建军90周年时公映。

中影股份董事长喇培康在发布会上表示，《建军大业》经过“长达五年的精心筹备，在服装、道具和场景布置上以最大程度还原历史事件和历史人物”。发布会当日，《建军大业》的部分主演首度正式曝光，刘烨将继《建党伟业》后再度出演毛泽东，周恩来的扮演者是实力派青年演员朱亚文，新生代小生欧豪、刘昊然、马天宇将分别在片中饰演叶挺、粟裕和林彪。刘伟强导演大胆起用全新面孔的举措，让《建军大业》的青春指数大大飙升。在《建军大业》中饰演陈独秀的于和伟、饰演向警予的马伊琍、饰演张国焘的吴越、饰演瞿秋白的白客等也一同亮相。

### 《战狼2》尽显多面“荷尔蒙”

继《战狼》上映票房、口碑双收大获成功之后，吴京执导自演的第二部军事题材电影《战狼2》8月1日首度曝光了片场内景。

《战狼2》将故事设定在非洲，放眼国际格局，主人公冷锋将在海外救援，助力维护世界和平。影片起用大量外国演员，并以沙漠实景拍摄，欲呈现一部极具国际化视野与非洲风情的国产战争片。要与大量外国演员合作，语言成为导演吴京的一大“难题”。此前，吴京自爆多位不同肤色的演员围坐一起的片场花絮图，求助“一场戏，九个国家的演员，咋沟通啊……”据悉，除却故事本身的国际化背景之外，《战狼2》还将与好莱坞一线精英团队合作。

### “新歌声”出来的新好男人

## 朴翔：母亲伴我走上音乐路



《中国新歌声》上周五播出之后，“好男人”又有了新的定义。塔城乐队主唱朴翔在舞台上对母亲的一番表白和他“一个好男人首先要爱自己的妈妈”的发言被众多网友转发，不少网友被其赤诚之心感动。除此之外，朴翔更是凭借他的唱功迅速圈粉无数。有粉丝表示，朴翔就是自己的“理想型”。

朴翔的母亲在他的音乐道路上扮演了非常重要的角色。由于出身音乐世家，母亲从朴翔很小的时候就注重其在音乐方面的培养。从美声到摇滚，从钢琴到贝斯，朴翔无不接触。朴翔三四岁的时候，母亲就陪他参加多个比赛，他也从未让母亲失望。普通家长认为“不务正业”的音乐之路，朴翔却在母亲的陪伴下走得非常坚定。朴翔不到四岁的时候父亲离世，但他“从来没有

感觉难受”，因为母亲为他提供了她所有能够给予的，“她没让我担心过任何问题，从物质到精神上，一定让我什么都好。”朴翔很庆幸自己在叛逆期的时候并没有给母亲带来很大的麻烦，从某种程度上说，是音乐为母亲分担了朴翔的大部分负面情绪。朴翔在朋克重金属音乐中发泄自己的情绪，“我的叛逆都表现在音乐里。”虽然朴翔在台上说自己不曾向母亲表白，但讲起母亲来，他还是滔滔不绝：“她没让我担心过任何事情，是最帅的妈妈！”

对于钟情摇滚的朴翔没有选择“摇滚教父”汪峰做导师，很多人出乎意料。事实上，朴翔和大多数90后一样，从小就喜欢周杰伦，特别“喜欢他的另类”，而且“杰伦也有摇滚作品，《双截棍》就是重金属”。

(本记)

“腾讯棋牌天天象棋” 2016全国象棋男子甲级联赛第11轮生活日报群康俱乐部主场移师淄博

淄川宾馆专场 山东中国重汽队 VS 浙江民泰银行队

时间：8月6日下午1点 地点：淄川宾馆 (淄博市淄川区般阳路46号)

主办：中国象棋协会 本场承办：生活日报群康象棋俱乐部 淄博市象棋协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



服务 www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

